ﬂ i Sayi dogrusu lizerinde (-4) noktasinda bulunan bir kisi
8 birim sola 5 birim saga dogru giderse, son durumda hangi
noktada bulunur?

A)-8 B)-7 C)-6 D) -5

2 Bir yedigenin koselerine negatif tam sayilar yazilacaktir.

“ Bir sayi en fazla iki kez kullanilacagina gore, bu sayilarin
toplami en ¢ok kag olur?

A) -16 C)-18

B)-17 D) -20

gu Sayi dogrusunda (-2) noktasi lizerinde bulunan iki karinca
ayni anda zit yonde ve esit hizlarla hareket ediyorlar. Sola
dogru giden (-8) noktasina ulasinca, saga dogru giden hangi
noktaya ulagsmistir?

A)4 B) 2 C)o D) -2

éh 1200 liralik bir telefonun licretinin bir kismi pesin, kalan
kismi 8 esit taksitle 6denmistir. Taksit miktari 5 in kati olan
pozitif tam sayi ise, pesin 6denen miktar asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 155 B) 150 C) 140 D) 121

5 Asagidaki geometrik sekillerin kdselerine ardisik tam sayilar
®  yazilacaktir.

Hangi geometrik sekilde sayilarin toplami sifir olamaz?

A) Besgen B) Altigen C) Yedigen D) Dokuzgen
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(-8) ile (+4) arasindaki tam sayilarin toplami C olsun. Bu iki
saylI arasindaki tam sayilardan hangisi silinirse, C sayisi ilk
duruma gore daha ¢ok artar?

A) 3 B) 0 C) -1

D) -7

7 katli bir binanin her katinda asansor ve 4 daire vardir ve bina
girigi orta kattadir. Daire numaralar ardisik tam sayilardir.

Buna gore asagidaki daire numaralarindan hangileri en
yukari ve en asagidaki katlara ait olamaz?

A)-12, 12 B)-11, 14
C)-13,13 D) -10, 10

Tam sayilardan olusan bir sayi dogrusu (-5) noktasindan
noktalar ust liste gelecek sekilde katlanirsa, (-2) noktasi
hangi nokta ile ¢akisir?

(-4) ile (+8) arasindaki tam sayilarin tamami her karta bir sayi
olacak sekilde yazilip bir torbaya atilacaktir. Torbadan rast-
gele cekilen iki karttaki sayilarin toplaminin sifir oldugu kag
durum vardir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4

ﬂ @ Sayi dogrusu lizerinde (+2) noktasina esit uzakliktaki nokta-

lardan biri (-5) ise, digeri kagtir?

A7 B)8 C)9 D) 10



11,

12

13,

14,

18,

Asagidakilerden hangisi say! dogrusu uizerinde bulunan
(-7) noktasina esit uzakliktaki nokta ciftlerinden biri
olamaz?

A) (-6), (-8) B)(-5).(-9)  C)(-4),(-10)  D)(-3), (-13)

5 farkh pozitif tam sayinin toplami 20°dir. Bu sayilardan biri
en ¢ok kag olur?

A) 12 B) 11 C)10 D)9

(-2) | (+6)|(+12)| (+8)

Bir sehrin pergsembe giiniine ait sicakliklar tabloda gos-
terilmistir. Buna gore bu sicakliklarin ortalamasi kag
derecedir?

A)2 B)3 C)4 D)5

Tabloya gore hangi ilde gece ve giindiiz sicaklik farki
digerleri ile ayni degildir?

GECE |GUNDUZ
A)| KARS -10 +5
B) | MUS -8 +6
C)| van -2 +12
D)| HATAY | +10 +24

A ve B ardigik tam sayilar olmak lzere
A< % <Bise, A + B toplami kagtir?

A)6 B)7 c)8 D)9

16.

17.

18.

19.

20,
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Bilinen en ylksek dag 8848 metre ile Everest Dagi ve bilinen en
alcak gol deniz seviyesinin 422 metre asagisinda bulunan Lut
goludar.

Buna gore Everet Dagi ile Lut golii arasindaki yiikseklik farki
ka¢ metredir?

A) 8426 B) 8526 C)8626 D) 9270

Sayi dogrusu lizerinde iki basamakli en biiyiik negatif tam
sayInin, iki basamakl en biiyiik asal sayiya uzakhg: ka¢
birimdir?

A) 108 B) 107 C)98  D)97

Bir asansor 6nce 11 kat yukari, sonra 4 kat asagi, sonra 6 kat
yukari ve daha sonra 8 kat asagi iniyor.

Asansor en son 2. katta durduguna gore ilk olarak kaginci
kattan hareket etmistir?
A) -3 B) -2

C)2 D)3

~<—0—0—0—0—0—0—0——0—0—0—0—D>
6 5 A3 B -1 0 1 2 C 4

Yukaridaki say1 dograsinda A+B+C toplami kagtir?
A) -3 B) -2 C)2 D)3

Sayi dogrusu lizerindeki (-5) noktasinin 3 birim solundaki
nokta ile (+2) noktasinin 7 birim sagindaki nokta arasindaki
uzakhk kag¢ birimdir?

A)-17 B)-16 C) 16 D) 17
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